

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері управління та адміністрування є важливим завданням для сучасних соціально-економічних напрямів розвитку країни, а Миколаївський національний аграрний університет має належний досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки таких фахівців. Освітньо-професійна програма «Менеджмент» з підготовки фахівців початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» була розроблена робочою групою з урахуванням потреб у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійну програму побудовано за визначеною структурою, чітко сформовано мету та особливості, наведено логічну систему освітніх компонентів, комплексно визначено спеціальні (фахові) компетентності та програмні результати навчання. Підготовка молодших бакалаврів за цією програмою характеризується значним практичним підґрунтям. Атестація випускників освітньої програми проводиться у формі атестаційного екзамену.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» є відповідною до заявленого початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти, а її реалізація у Миколаївському національному аграрному університеті дозволяє сформувати загальні і спеціальні (фахові) компетентності здобувачів для професійного зростання та забезпечення відповідності програмних результатів навчання потребам ринку праці та стейкхолдерів.

Завідувач кафедри менеджменту

Одеського державного аграрного університету,

д-р екон. наук, професор



Г.М. Запша

Від імені Т.М. Запши засвідчую:

ст. інспектор



з кадрів

М.М. Ірина Іванченко

ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»*

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки фахівців початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлена робочою групою факультету менеджменту Миколаївського національного аграрного університету. Вона містить всі необхідні складові та актуальні на сучасному етапі особливості, зокрема й у вигляді логічно поєднаних та збалансованих навчальних дисциплін загальної та спеціальної (фахової) підготовки фахівців для аграрного сектору регіону. Останнє надає реальні можливості підготувати фахівця з менеджменту, який не лише здатний продовжувати навчання та самоосвіту, але й зможе конкурувати на ринку праці, якісно виконуючи професійні роботи.

Позитивною характеристикою освітньої програми є включення багатогранності аспектів теоретичних питань щодо управлінської та адміністративної діяльності. Особливої уваги заслуговує врахування комплексного підходу до управління підприємницькою діяльністю аграрних підприємств, що значно розширює професійні компетентності майбутніх фахівців.

Отже, освітньо-професійна програма «Менеджмент» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить всі необхідні компоненти, опанування яких дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку здобувачів освіти з менеджменту відповідно до сучасних вимог роботодавців, що свідчить про можливість її практичної реалізації у Миколаївському національному аграрному університеті.

Професор кафедри менеджменту А. Маркіно
Полтавського державного аграрного університету
д-р екон. наук, професор



М. В. Зось-Кіор